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KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC - ŘÍDICÍ PRACOVNÍ SKUPINA


Zápis z jednání 

Místo jednání: 	historická radnice, 1. patro, kancelář č. 202  
Datum/čas.:       30. 8. 2017
[bookmark: _GoBack]Přítomni:       	Olga Merglová, Jana Urbanová, Kateřina Šretrová, Vlasta Pavlů, Monika Musilová, Dana Morcová, Ivan Langr, Pavel Kalous, Kateřina Marcinková 
Omluveni:	   Alena Janáčková, Petr Hampacher, Lukáš Průcha

Program jednání:
1. Úvod 
1. Informace ze SML  (žádosti sociálních služeb do ZSSS LK, realizace Komunitního plánu, připravované projekty SML: terénní práce 2018 -2020, Housing first )
1. Informace z pracovních skupin 
1. Diskuze

Ad. 1)
· Krajský úřad Libereckého kraje, odbor sociálních věcí, vyhlásil výzvu v termínu od 31. 7. do 4. 8. 2017 na předložení rozvojových záměrů do Základní sítě sociálních služeb na období 2018 – 2020 (ZSSS LK). SML vydalo Vyjádření k zařazení sociální služeb do ZSSS LK pro tyto neziskové organizace:

· Sdružení TULIPAN, z. s., IČ 26672472, se sídlem  Sokolská 113/8, Liberec 1, na službu  chráněné bydlení, číslo registrace 8533092, s kapacitou 3 lůžek.

· Sdružení TULIPAN, z. s., IČ 26672472, se sídlem  Sokolská 113/8, Liberec 1, na službu  chráněné bydlení, číslo registrace 8533092, rozšíření kapacity z 3 lůžek na 15 lůžek. Rada města Liberec usnesením č. 827/2017 ze dne 29. 8. 2017 souhlasila s rozšířením kapacity výše uvedené služby. 

· Centrum zdravotní a sociální péče Liberec p. o., IČ 65100654, se sídlem Krejčího 1172/3, Liberec 6, na domov pro seniory č. registrace 2480451. Jedná se o navýšení kapacity o 2 lůžka.


Na základě schváleného Strategického plánu sociálního začleňování podaly žádost neziskové organizace: 
· Člověk v tísni, o. p. s., IČ 25755277, se sídlem Šafaříkova 24, Praha 2, pobočka Tatranská 597, Liberec, na rozšíření služby odborné sociální poradenství a terénní programy.

· Romodrom o. p. s., IČ 265370036, se sídlem Rybná 716/24, Praha 1, na terénní programy a na odborné sociální poradenství.

· Realizace Komunitního plánu služeb v sociální oblasti:

za 1. pololetí se uskutečnily 4 setkání (první velké setkání v březnu, 3x setkání s pracovními skupinami), kde byla:
· vytvořena SWOT analýza, mapa potřeb služeb, vyhodnocení dotazníkového formuláře, cíle a opatření, zhodnoceny SWOT analýzy.

 Setkání za 2. pololetí je plánováno v termínu 13. - 14. září, 11. - 12. října 2017 a budou:
- 	konzultovány cíle a opatření včetně finančního krytí, proběhne připomínkovací řízení a budou zpracovány finální verze plánu a vytvořeny systémy jeho vyhodnocování.
 
      V listopadu 2017 je naplánováno předání konečné verze komunitního plánu objednateli a jeho předložení do samosprávných orgánů SML.
· Připravované projekty:

Terénní práce Liberec 2018 – 2020
SML podalo v rámci výzvy OPZ zaměstnanost žádost na projekt Terénní práce Liberec 2018 -2020. Projekt předpokládá podpoření čtyř terénní pracovníků na dobu tří let. Terénní pracovníci budou aktivně působit v sociálně vyloučených nebo rizikových lokalitách a ubytovnách. Hlavní aktivitou projektu je podpora osob v přístupu k bydlení v návaznosti na systém a metodiky přidělování bytů SML. 
· Housing first:
(Bydlení především), jehož cílem je zajistit ohroženým osobám nezásluhovým způsobem vlastní bydlení pro další důstojnou existenci. SML  pro tyto účely v prvním roce postupně vyčlení cca 20 nájemních bytových jednotek a zaměří se na nejzranitelnější osoby např. zdravotně postižené osoby, ohrožené ženy, rodiny s dětmi, kteří jsou v současné době na ubytovnách. Součástí projektu je poskytování intenzivní sociální práce, aby byli klienti schopni nejen udržet bydlení (prostřednictvím sociálních dávek) a zároveň znovu stabilizovat svoji životní situaci. Tento projekt vhodně doplňuje současné způsoby přidělávání bytů – sociální bydlení (standardně přidělané byty vybraným soc. skupinám) a prostupné bydlení. 

Ad 2)
· Pracovní skupina pro duševní zdraví se sešla 6. 6. 2017  v organizaci Sdružení TULIPAN z. s., kde byly konzultovány rozvojové záměry této organizace.
· Pracovní skupina pro osoby ohrožené závislostmi měla jednání dne 1. 6. 2017.
· Ostatní pracovní skupiny se schází v rámci realizace komunitního plánování služeb v soc. oblasti. 
Ad 3)
V rámci diskuze Ing. Monika Musilová (za KÚLK) informovala: 
Krajský úřad Liberecko kraje, odbor sociálních věcí, předpokládá, že v říjnu 2017 znovu vyhlásí projekt: „Podpora a rozvoj sociálních služeb pro rodiny a děti v Libereckém kraji" se zaměřením na nízkoprahové zařízení pro děti a mládež a sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi na Liberec. 
Organizace Rodina24, z. ú. zrušila registraci na službu sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením. 
Další jednání ŘPS je naplánováno na úterý 17. 10. 2017 v 16:00 hod. společně s Komisí zdravotní a sociální. 












Zapsala: 	Kateřina Marcinková
Dne:	  	1. 9. 2017
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