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Zápis z pracovní skupiny pro osoby 
ohrožené závislostmi KPSSL

Datum: 
24. března 2016
Místo: 
CAS ADVAITA, z. ú., Rumunská 14/6, 460 01 Liberec 
Přítomni:
Petr Hampacher, Olga Merglová, Mgr. Eva Nováková, Lukáš Ron, Bc. Jiří Simeth
Omluveni: 
MUDr. David Adameček, Bc. Kateřina Marcinková, Mgr. Igor Pavelčák, Ing. Jitka Sochová 
Program:
1. Informace, novinky ze služeb
2. Informace z Řídící pracovní skupiny KP
3. Zhodnocení akce setkání poskytovatelů v Majáku
4. Spolupráce v rámci projektu lokálního partnerství – informace

5. Žádosti o dotace SML na rok 2016

6. Různé

Ad 1) Novinky, informace ze služeb
Pí Merglová informovala o ukončení účasti I. Pavelčáka ve skupině KPSSL a J. Sochové, která působí jako protidrogová koordinátorka na KÚ LK do 31. 3. 2016. Její funkci převezme pí Hauzerová.
Maják – Petr Hampacher

Ve službách se nic zásadního nezměnilo. Probíhají přípravy krajské konference primární prevence rizikového chování (31. 3. 2016), očekáváme účast 115 lidí. 
Jednání Majáku, Semiramis a Advaity na školském odboru LK – spolupráce na plánu primární prevence rizikového chování, který je součástí protidrogové politiky (12/2016 proběhne schválení zastupitelstvem). MŠMT pozastavilo certifikace školské prevence a pro r. 2017 chystá jiný systém financování. LK může požádat ministerstvo o dotace pro příspěvkové organizace s pověřením CVLK.
MML, Odbor sociální péče, Oddělení kurátorské činnosti – Eva Nováková
Změna na pozici vedoucí odboru sociální péče – nově pí Pavlů. Uvolnilo se místo kurátora. Zpracovány statistiky za r. 2015 – o 50 klientů více než v předchozím roce, více návrhů na prodloužení ústavní výchovy do 19 let, u dívek do 15 let zaznamenáno užívání extáze, pervitinu a alkoholu, u dívek nad 15 let marihuana. Problémem je, kam odkazovat děti do 15 let, většinou je příčinou závislosti neschopnost vyřešit svůj problém, rodinné neshody, krátké intervence jsou neefektivní. Neefektivní spolupráce se Střediskem výchovné péče Čáp v Liberci. 
Most k naději (terénní programy, programy sociální prevence) – Lukáš Ron
Ve službách se nic zásadního nezměnilo. Oproti předchozímu roku evidujeme nárůst klientů o ¼ a výměny stříkaček o ½, v Jablonci n. N. se zvýšila výměna stříkaček o 12 %, zaznamenáváme stížnosti klientů na jablonecký úřad práce (tvrdost podmínek pro přidělení dávek hmotné nouze) – zvažujeme podání stížnosti, v minulosti již bylo neúspěšně řešeno.
Most k naději (K-Centrum) – Jiří Simeth
Evidujeme nárůst počtu stříkaček, máme kontakt s 50-60 klienty denně, řešíme případy žloutenky A (spolupráce s KHS pokračuje). Zpracování návrhu kvalitativních ukazatelů pro LK. 
Advaita – Olga Merglová
Oznámena finanční a věcná kontrola RVKPP. Letos proběhnou certifikace programů terapeutická komunita, ambulantní a doléčovací program. Očekáváme výsledky 2. výzvy RVKPP v oblasti hráčství, v které jsme podávali 2 projekty (1. prevence, 2. rozvoj ambulance do dalších měst – Turnov, Hrádek n. N., Nové Město p. S. Nový Bor, Česká Lípa, Jilemnice, poradnu by zajišťovaly stávající pracovnice na mateřské dovolené a fungovala by 1x/14 dní v prostorech spolupracujících organizací, čímž by mohlo docházet i k propojení služeb). Pokračujeme v nabídce programů primární prevence pro školy a ve vzdělávání dospělých (senioři, besedy pro rodiče, vedoucí pracovníci, pracovníci sociálních služeb).
Ad 2) Informace z Řídící pracovní skupiny KP
Vypsáno výběrové řízení na dotační programy, ustanoveni noví členové hodnotící komise. Advaita a Most k naději se sejdou k projednání financování služeb SML, které doposud probíhá jinou formou než v ostatních organizacích.
Ad 3) Zhodnocení akce setkání poskytovatelů v Majáku 9.3.2016
Z evaluačních dotazníků vyplynulo pozitivní hodnocení. O. Merglová zašle zúčastněným kontakty z prezenční listiny akce a nabídku možnosti zařazení nových členů do pracovní skupiny pro osoby ohrožené závislostmi. V r. 2017 uspořádáme akci opětovně, do té doby úvahy o formě a obsahu setkání.
Ad 4) Spolupráce v rámci projektu lokálního partnerství
Agentura projektu se bude účastnit schůzek naší skupiny (bude se zaměřovat především na tvorbu plánu, vyhodnocování potřebnosti služeb…).
Termíny setkání v roce 2016:

21. ledna, 9.00-12.00 hod. – Advaita

9. března, 9.00-12.00 hod. – Schůzka poskytovatelů služeb pro lidi ohrožené závislostmi – Maják

24. března, 9.00-12.00 hod. – Advaita

26. května, 9.00-12.00 hod. – Advaita

21. července, 9.00-12.00 hod. – Advaita

22. září, 9.00-12.00 hod. – Advaita

24. listopadu, 9.00-12.00 hod. – Advaita

V případě potřeby se sejdeme mimořádně. Místem setkání je Centrum ambulantních služeb Advaita, Rumunská 14/6, Liberec.

Účast či případnou neúčast na setkání prosím oznamte nejpozději tři dny před plánovaným termínem schůzky. V případě, že se omluví více než polovina členů, bude nalezen náhradní termín.

Zapsala: Renata Richtrová
